
 

                                  令和５年２月１６日  

 保護者 様 

                               名古屋市立桜田中学校長  

                                   志 村 虎 三  

学校評価アンケートの結果と考察について 

                                         

 余寒厳しき折、保護者の皆様には、ご健勝のことと存じます。また、日頃は、本校の教育活動に対してご理

解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。 

 先日は、学校評価アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。生徒、保護者のアンケート結果

と考察をお伝えさせていただきます。なお、学校ホームページ(http://www.sakurada-j.nagoya-c.ed.jp)にも

掲載いたしますので、ご覧ください。 

 

＜自分自身（お子さん）について＞ 

【質問１】 毎日、楽しく学校へ通っている。 

生徒の約９割が楽しく学校へ

通うことができています。学校で

は、生徒一人一人が楽しく、安全

に生活が送れるように様々な場

面での工夫に努めています。楽し

くないと思っている約 1割（５０

人弱）の生徒がいることもしっか

り受け止め、今後もよりよい学校

づくりを行っていきます。 

【質問２】 夢や目標をもちながら、生活を送っている。 

多くの生徒が夢や目標などを

もち、前向きな気持ちで生活を

送っています。今、夢や目標をも

てていない生徒へも、もてるき

っかけができるようにキャリア

教育も充実させていきます。 

【質問３】主体的に学習に取り組むことができる。 

   （主体的とは、授業で学んだことや関連することについて、もっと知りたい、学びたいと思うこと） 

 新学習指導要領で育みたい資

質・能力の一つに『学びに向かう

力』があります。学校では、生徒

一人一人が自ら学ぼうとする力

や意識を身に付けられるように、

授業等の改善・工夫に努めていき

ます。 
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【質問４】学校の活動や行事等に意欲的に取り組み、達成感や喜びを味わうことができている。 

 行事では、本番に向けて仲間と

協力し合いながら取り組み、本番

で大きな達成感や喜びを感じてい

た生徒が多かったです。中学校で

は今後も授業だけでなく、行事や

日々の学校生活も大切した教育活

動に取り組んでいきます。 

 

【質問５】学校や社会のルールを守って生活をしている。 

 桜田中の生徒は規範意識が高く、 

相手の立場を考えた行動ができて

います。全校生徒が安心・安全に学

校生活が送れることが教育活動の

充実にもつながるため、継続して

ルールを守る大切さを指導してい

きます。 

 

【質問６】相手の良さを認め、良好な人間関係を築きながら生活を送っている。 

 学校では学級活動等で良好な人

間関係を築くための活動を積極的

に行っており、その成果が出てい

ると思われます。しかし、人間関係

を築くことが苦手な生徒も多いた

め、今後も様々な活動を通して、コ

ミュニケーション能力を高めてい

けるように努めます。 

 

【質問７】課題に直面したとき、自分で考えて、または周囲の人たちに相談して解決しようと行動している。 

 本校の学校努力点のテーマであ

る『たくましさ』で最も重点に置

いている力です。授業では、分か

らない課題に対して仲間と相談し

たり、先生に質問したりしながら、

解決しようとする姿が多く見られ

るようになりました。また、日常

生活でも仲間とコミュニケーショ

ンを取りながら個人・集団で課題

に向かって主体的に取り組む様子

が伺えます。そのような成果を保

護者の方にもたくさん伝えられる

ようにしていきます。 
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＜学校の教育活動について＞ 

【質問８】学校(先生)は、一人一人の生徒の気持ちを理解し、生徒に寄り添った指導をしている。 

多くの生徒が職員と良好な関係

にあると感じています。学校はこ

れからも生徒一人一人に目を向け

ていくことに努めていきます。ま

た保護者の方へお子様の様子を丁

寧に伝えていけるようにしていき      

ます。 

【質問９】学校(先生)は、分かりやすい授業をしている。 

『分かりやすい』と答える生徒

がいる一方、１割の『分からない』

生徒がいることをしっかり受け止

め、どの生徒にも『分かる』授業を

目指し、日々の指導を振り返りな

がら授業改善に努めていきます。 

【質問 10】学校は(先生)は、生徒が意欲的に学習に取り組むことができる授業をしている。 

 生徒と保護者の間で意欲的に取

り組む姿の捉え方に差が出ていう

ように感じます。保護者の方が見

ても意欲的に取り組む生徒の姿が

分かるように職員も取り組んでい

きます。 

 

【質問 11】学校(先生)は良いことや努力をしたときに褒め、良くないことをしたときにきちんと指導 

している。 

 ほとんどの生徒が適切な指導を

受けていると感じています。生徒

の良いところをたくさん認め、伸

ばしていくとともに、社会性を身

に付けられるよう、場面に応じた

指導を今後も行っていきます。 

 

【質問 12】学校(先生)は、学級の活動や行事の中で仲間と協力し合い、個や集団を高め合っていける指導を

している。 

 多くの生徒が学校の教育活動を

通して、仲間とともに成長をし合

えていると感じています。学校で

しか経験できない活動を大切にし

ながら今後も生徒一人一人が笑顔

で過ごし、大きく成長できる学校 

    づくりを目指していきます。 
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